1. Malla el dominio de las siguientes funciones:

s, f(x) = Vix7 =100
445
b. [f(x)= S oaneh
\.Fl_t:-!ﬁ

e f(x)= g (1,5 puntos)
2. Calcula los puntos de corte y la simetria de las siguientes funciones:

4
a. flx)=x"—x b) g(x):;-;ﬁ c) h(x)=vVx +5 (1,5 puntos)
- S o
3. Dadas las funciones f(x) = = ,g(x) = Vax =2, h(x)=3—iz—5. Calcula:

S5x+47

a. (foglx) b)(fogoh)ix)= c)lgoh)(x)= d)(gog)(x)= (2puntos)
&. Calcula la funcién inversa de las siguientes funciones y comprueba que es la inversa:

a. f{x)= o b.g(x)=V4x —6 c. h(x)=8x-2 (1,5 puntos)

5x-1
5. En la tabla siguiente se indica la relacion lineal entre la altura y la presién atmosférica. Usando interpolacidn lineal

calcula:
Alturaim) | O 2000 4000 8000 10000
Presion 780 623 449 326 241

¢) Determina la presién que corresponde a 1000my a 5000 m de altura.
d) Determina la presion que corresponde a 13000 m de altura. (2 puntos) (1,5 puntos)

6. La poblacién activa espafiola en el sector agricola en los afios que se indican , viene dado por la tabla siguiente donde el

numero de ocupados viene dado en miles.

Ano 1980 1990 2000

Ocupados (miles) 1570 980 720

a) Obtener |z funcién de interpolacion cuadratica.
b) Determina el nimero de ocupados en el afio 1985 y en el 2002. (2 puntos)
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